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2021-2022在学生 意識調査報告 学習時間

調査 概要
1調査目的   本学 学生 対 修学指導及 生活指導 基礎資料 得

毎年 在学生 対象 意識 学習成果並 学習環境
調査 実施

2調査対象                                令和2年度 在学生全員
                                                          令和3年度 在学生全員
3調査期間        令和2年度 在学生 令和3年 月 5日 月 4月30日 金
及 方法               令和3年度 在学生 令和4年 月 4日 月 月15日 金

   利用 回答 取得
4回答率 令和2年度 大学 58.1% 1,381/2,376 短大 61.3% 133/217

                     令和3年度 大学 72.4% 1,712/2,364    短大 76.7% 115/150

1年間 1日 平均学習時間 場合 学習時間 授業関連学習 課題作成 予習 復習
実技等 自己練習 学習 自主的学習 時間 授業時間 含

1_30分未満

2_30分 1時間未満

3_1時間 1時間30分未満

4_1時間30分 2時間未満

5_2時間 2時間30分未満

6_2時間30分 3時間未満

7_3時間以上

2021年 2022年 比較 1日 平均学習時間 1時間30分以上 回答 割合 大学 66.0% 52.3% 短大 6
0.1% 38.2% 減少 中 3時間以上 回答 割合 大学 18.9% 10.2% 短大 17.3% 6.
1 大 減少


